



ఆసరా పంచన్ను పేలిగేనా..

- సందిగ్ధంలో పెన్షన్ దారులు..!
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చేనా.....?

సూర్య ఎలాగైతే

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఆసరా పెన్షన్ను 4000 చేస్తామని గత నవంబర్ నెలలో ఎన్నికల సందర్భంగా టిపిసీసి అధ్యక్షుడిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో 6 గ్యారంటీల పథకాలు అమలు చేస్తామని వాగ్దానం చేశారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలలో విజయం సాధించి ముఖ్యమంత్రి పదవి చేపట్టిన రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వాగ్దానం ప్రకారం పెన్షన్ 4000 ఇస్తారా.? లేక 2000 ఇస్తారా.? లేక రైతుబంధులగా పంచన్ను ఇస్తారా ఆని పెన్షన్ దారులు అయోమయంలో ఉన్నారు ఎన్నికలలో ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం 4000 పెంచి తమ హామీని నిలబెట్టుకుంటారా అనే సందిగ్ధంలో పంచన్నులు కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వృద్ధులు, వింతంతువులు. ఒంటరి మహిళలు వికలాంగులు ఇతరులు ఎంతో మంది కి ఆసరాగా నిలిచేవి. ప్రజలు పెన్షన్ కొరకు ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు.



రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తులు స్వీకరించడం నిరంతర ప్రక్రియ..

- కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్
సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో

నేటి నుండి 24 వరకు రైతు భరోసా, రైతు అత్యయ భరోసా, ఆహార భద్రత కార్డు (రేషన్ కార్డు), ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాలపై జరిగే గ్రామ, వార్డు సభలకు సంబంధించి విస్తృత ప్రచారం చేయాలని, గ్రామ సభల ఆమోదం పొందాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం ప్రజావాణి అనంతరం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా, మండల అధికారులతో (మిగతా 2లో)



మార్కెట్ యార్డును ముట్టడించిన రైతులు

-15 రోజులుగా సాయా కొనుగోలు యార్డు వద్ద రైతుల పడిగాపులు
- ఎమ్మెల్యే జోక్యం చేసుకొని మార్కెట్ యార్డును తెరిపించాలని డిమాండ్

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి
కామారెడ్డి జిల్లాలో సోయా రైతులు సోమవారం మార్కెట్ యార్డును ముట్టడించారు. రైతుల వద్ద ఉన్న వేల క్వింటాళ్ల సోయాను కొనుగోలు చేయ కుండా కొనుగోలు కేంద్రం ఎలా మూసివేస్తారని సొసైటీ కార్యదర్శిని ప్రశ్నించారు. దాదాపు రెండు వారాలుగా మద్దూర్ మార్కెట్ యార్డ్ కు సోయాలు తీసుకువచ్చిన రైతులు కొనుగోలు కేంద్ర (మద్దూర్ పిఎస్ఎస్) తెరిచే అవకాశం లేకపోవడంతో సోమవారం మార్కెట్ యార్డును ముట్టడించారు. ఉమ్మడి మద్దూర్ మండలం లోని రైతుల మద్దూర్ మార్కెట్ యార్డుకు 50



ఫీల్డ్ వెలిఫిరేషన్ వివరాలు తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి
ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఆహార భద్రత (రేషన్ కార్డులు), ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా పథకాల ద్వారా అర్హులైన వారికి లబ్ధి చేకూర్చేందుకు వీలుగా అధికారులు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన జరిపి, రూపొందించిన వివరాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. చందూర్, అక్కర్ నగర్, రుద్రూర్ గ్రామాలను కలెక్టర్ సోమవారం సందర్శించారు. స్థానిక అధికారులతో భేటీ అయ్యి, ఆహార భద్రత (రేషన్) కార్డులు, రైతు భరోసా పథకాలకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన ద్వారా సేకరించిన వివరాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రేషన్ కార్డుల కోసం (మిగతా 2లో)



మంది రైతులు 8 వేల క్వింటాళ్ల సోయాలను అమ్మకానికి తెచ్చిన కొనుగోలు కేంద్రం తెరువక పోవడంతో నిరసనకు దిగారు. ఈ సీజన్ లో గత ఏడాది అక్టోబర్ 7 న సోయా కొనుగోలు కేంద్రంను తెరిచిన అధికారులు 2460 మంది నుంచి 9300 క్వింటాళ్ల సోయాలను కొనుగోలు చేశారు. తరువాత వచ్చిన సోయాలను కొనుగోలు (మిగతా 2లో)



ఆసరా పించన్ను పెరిగేనా...?

సూర్య ఎల్యారెడ్డి

పించన్ వస్తే మండు గోలీలకు ఆసుపత్రి ఖర్చులు నిమిత్తం గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించింది ఎంతో కొంత రూపాయలు చేతికి వచ్చేవి 200 రూపాయల పించన్ నుండి 2000 రూపాయల వరకు పెంచి టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించింది గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గడ్డెనెక్కి 2000 రూపాయల పించన్ను 4000 రూపాయల వరకు అందజేసానని రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు ఆనాటి పథకం ను చేయూతగా మార్చి గల్లి గల్లి లో ఊరు వాడ పల్లె పట్నం అని తేడా లేకుండా ప్రచారం చేశారు ఆ ప్రచారాన్ని ప్రజలు నమ్మి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించారు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత రేవంత్ రెడ్డి మరి చేయూత పథకం ద్వారా 4000 రూపాయల పించన్ అందజేస్తారా. లేదా వేచి చూడాలి మరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికీ ఇచ్చిన ఆరు హామీలలో రెండు హామీలు నిలబెట్టుకుంది ఇప్పటివరకు పించన్ పై ఎలాంటి ప్రస్తావన రాలేదు ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం గడిచిపోయింది ప్రభుత్వం ఇచ్చే చేయూత పథకం కొరకు పించన్నారలు ఎదురుచూస్తున్నారు పించన్ 4000 ఇస్తారా 2000 ఇస్తారా అని దానిపై ప్రజలు ఆత్రుతతో ఎదురుచూస్తున్నారు రాష్ట్రంలో రైతులకు రైతుబంధు



రైతు భరోసా కింద పదిహేను వేల రూపాయలు ఇస్తామని చెప్పి అనివార్య కారణాలతో గతంలో కొనసాగిన విధంగానే రైతుబంధు డబ్బులు వేశారు కానీ ఇప్పటివరకు రైతులకు రైతుబంధు డబ్బులు పడలేదని బ్యాంకుల చుట్టూ వ్యవసాయ అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు దీంతో ఆసరా పించన్నారలు ఆందోళనకు గురి అవుతున్నారు తమ పరిస్థితి కూడా రైతుల లాగే కొనసాగుతుందేమోనని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే దీనిపై స్పందించి ఒక క్లారిటీ కి రావాలని పెన్షన్ దారులు అంటున్నారు ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రకటన చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ప్రజలు అంటున్నారు

రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తులు స్వీకరించడం నిరంతర ప్రక్రియ..

(మొదటి పేజి తరువాయి)

సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, 535 గ్రామ సభలు, 80 మున్సిపల్ వార్డు సభలను షెడ్యూల్ ప్రకారం నిర్వహించి రైతు భరోసా, రైతు ఆత్మీయ భరోసా, రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారులకు సంబంధించిన ముసాయిదా జాబితాలను ఆయా సభల్లో వివరించి ఆమోదం తీసుకోవాలని తెలిపారు. పథకాలకు సంబంధించిన అంశాలపై అధికారులకు అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. గ్రామ, వార్డు సమావేశాల్లో అభ్యంతరాలు, అక్షేపాలు, చేర్పుల పై వచ్చిన వాటిపై చర్చించాలని సూచించారు. ప్రతి పథకానికి సంబంధించి ఒక రిజిస్టర్ ఏర్పాటుచేసి నమోదు చేయాలని అన్నారు. గ్రామ, వార్డు సమావేశాల్లో కొత్తగా వచ్చిన దరఖాస్తు లను స్వీకరించి ఆ తదుపరి విచారణ చేయడం జరుగుతుంది దరఖాస్తు దారులకు తెలియజేయాలని తెలిపారు. రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తులు స్వీకరించడం నిరంతర ప్రక్రియ అని వివరంగా తెలియజేయాలని అన్నారు. పై నాలుగు పథకాలకు సంబంధించిన లబ్ధిదారుల జాబితాలను ఆయా మండల అధికారులకు పంపడం జరిగిందని, వాటిని డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. రెవిన్యూ, పంచాయతీ, గ్రామీణాభివృద్ధి, అంగన్ వాడీ లను నియమించుకొని సహాయకులుగా విధులు అప్పగించాలని తెలిపారు. గ్రామ సభల అనంతరం రైతు భరోసా, రైతు ఆత్మీయ భరోసా లకు సంబంధించిన లబ్ధిదారుల జాబితాలను ప్రకటించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) వి.విక్టర్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్డీఓ రంగనాథ్ రావు, జడ్పీ సీఈవో చందర్ నాయక్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పోయినది
మండిపల్లి రమేష్ 8/0 లింగం, గ్రామం హనుకొత్తూర్ మండలం కమ్మర్ పల్లి జిల్లా నిజామాబాద్ అనే సేను 10-12-2024 రోజున హనుకొత్తూర్ మండలం కమ్మర్ పల్లి వస్తున్న క్రమంలో నా యొక్క పాస్ పోర్ట్ పోయినది. నా పాస్ పోర్ట్ ఎవరైనా దొరికితే ఈ క్రింది నెంబర్ కు సమాచారం ఇవ్వగలరు.
పాస్ పోర్ట్ నంబర్:- s3668022.
Ph.no 93911 58608

పోయినది
ఎర్రోల్ల రాజేందర్ 8/0 లింబాద్రి గ్రామం గోన్ గొప్పల మండలం భీమ్మల్ జిల్లా నిజామాబాద్ అనే సేను 20-12-2024 రోజున గోన్ గొప్పల నుండి భీమ్మల్ వస్తున్న క్రమంలో నా యొక్క పాస్ పోర్ట్ పోయినది. నా పాస్ పోర్ట్ ఎవరైనా దొరికితే ఈ క్రింది నెంబర్ కు సమాచారం ఇవ్వగలరు.
పాస్ పోర్ట్ నంబర్:- Y6739714
Ph.no.7673739552

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుణ్ణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్షేమంతో సూర్య దినపత్రికకు ఏ విధమయిన సంబంధం లేదు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

వేరుపడిన కుటుంబాల రేషన్ కార్డుల కల నెరవేరుతున్న వేళ

- సంబరాలు చేసుకుంటున్న కొత్త జంటలు

సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో
సుమారు 15 ఏళ్ల తర్వాత కొత్తగా రేషన్ కార్డులు ఇచ్చేందుకు జిల్లా అధికార యంత్రాంగం ముమ్మరంగా కొత్త జంటల వివరాల సేకరణలో నిమగ్నం అయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుయిన, రేషన్ కార్డులు ఇచ్చే ప్రక్రియ జరగకపోవడంతో ఉమ్మడి నిజమా బాద్, కామారెడ్డి జిల్లా ప్రజలు కొన్ని సందర్భాలలో ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. అప్పుడు, ఇప్పుడు అంటూ గత పాలకులు కాలయాపన చేయడం మినహా, కొత్తగా రేషన్ కార్డులు ఇవ్వలేదు.



అర్బులందరికీ రేషన్ కార్డులు.. అందిస్తామని అంటుంది కొత్తగా రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇచ్చేందుకు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అధికారులు సన్నద్ధం అవుతున్నారు. ఇటీవల జరిగిన కుటుంబ సర్వే, ఆన్ లైన్ వచ్చిన దరఖాస్తుల వివరాలను అధికారులు ముమ్మరంగా సేకరిస్తున్నారు.. ఈ దరఖాస్తు బరిలో అర్హుల జాబితాను ప్రకటించి, ఇంకా ఎవరికైనా కార్డులు రాకుంటే ఆయా తేదీలలో నిర్వహించే గామ సభలలో దరఖాస్తులు స్వీకరించి కొత్త రేషన్ కార్డులను కేటాయిస్తారు. ఈ ప్రక్రియను నిరంతరం కొనసాగించేలా ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసిందని అధికారులు చెబుతున్నారు. పాత కార్డులు అలాగే ఉంటాయి. ఇంతవరకు ఉన్న పాత రేషన్ కార్డులలో కోతలు విధించకుండా యధావిధిగా కొనసాగించేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన నేపథ్యంలో ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులు కొత్తగా కేటాయిచే రేషన్ కార్డుల పూర్తిస్థాయి వివరాలు తెలుసుకునేందుకు సర్వే చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో పెళ్లీచేసుకుని వున్న దంపతులు, కొత్త జంటలుగా మారి కిరాయి

ఇళ్లలో నెట్టుకొస్తున్నారూ కొత్త రేషన్ కార్డులు ఎప్పుడు వస్తాయో అన్న ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నారవేరుపడిన ఉమ్మడి కుటుంబాలు ఏర్పాటు ప్రకటననే దృష్టిగతంలో దరఖాస్తు చేసుకున్నా జారీ చేయని ప్రభుత్వాలపాత రేషన్ కార్డు దారులు కొనసాగుతున్న నిరంతరప్రక్రియ సమయంలో ఉమ్మడిగా ఉన్న కుటుంబాలు వేరైతే, వారికి కొత్తగా రేషన్ కార్డులను కేటాయిచే అవకాశాలు ఉన్నాయి. విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నారూ కొత్త రేషన్ కార్డుల కేటాయింపుపై ఉమ్మడి జిల్లాలో అధికార యంత్రాంగం విస్తృత ప్రచారం చేస్తోంది. ఇప్పటికీ అర్హుల వివరాలను సేకరించి జాబితాలను రూపొందించారు. ఈ జాబితాలలో పేర్లు లేనియెడల, కొత్తగా గ్రామసభలలో మళ్లీ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని ప్రచార సాధనాల ద్వారా ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నారు. నెటి నుంచి 24 వరకు నిర్వహించే గ్రామ సభలలో జాబితాలలో పేర్లు లేని వారి నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నారు ఈ ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత కొత్త రేషన్ కార్డులను జారీ చేస్తారు. అందుకోసం ప్రభుత్వాల అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేశాయి.

ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ వివరాలు తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

(మొదటి పేజి తరువాయి)

వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, కుటుంబ సభ్యుల ఆధార్ నెంబర్ ద్వారా వారి పేర్లు ఎక్కడైనా రేషన్ కార్డులో ఉన్నాయో లేదా అన్నది నిర్ధారించుకోవాలని సూచించారు. అక్షర్ నగర్ శివారులోని భూములతో పాటు, రుద్రూర్ బస్టాండ్ వెనుక భాగాన 897 నుండి 957 వరకు గల సర్వే నెంబర్లలోని భూములకు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఎలాంటి పంటలు సాగు చేయకుండా వ్యవసాయేతర అవసరాలకు భూములను వినియోగిస్తుండడాన్ని, లే అవుట్ చేసి ఫ్లాట్లుగా మార్చడాన్ని గమనించిన కలెక్టర్, అధికారులకు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వ్యవసాయ యోగ్యంలో లేని భూములను పక్కాగా గుర్తించాలని, ట్రాప్ బుకింగ్, భువన్ యాప్ ల సహాయంతో వెరిఫికేషన్ చేయాలన్నారు. అధికారులు సేకరించిన క్షేత్రస్థాయి వివరాలతో కూడిన రిజిస్టర్లను తనిఖీ చేసి, గ్రామ సభల నిర్వహణపై సూచనలు చేశారు. ఎలాంటి తప్పిదాలు, గందరగోళానికి తావు లేకుండా పకడ్బందీగా గ్రామ సభలు నిర్వహించేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో, చందూర్ ఎంపీడీఓ నీలావతి, తహసీల్దార్ శాంతా, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

మార్కెట్ యార్డును ముట్టడించిన రైతులు...

(మొదటి పేజి తరువాయి)

చేరుకోవడంతో దాదాపు 15 రోజులుగా మార్కెట్ యార్డు వద్ద రైతులు పడిగాపులు కాస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే సోయాల కొనుగోలు కేంద్రంను తెరువాలని ఈ విషయంలో ఎమ్మెల్యే జోక్యం చేసుకుని రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

ప్రజావాణిలో 118 దరఖాస్తులు

సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో

ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను సంబంధిత అధికారులు పరిశీలించి పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆజిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ల సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని ప్రజలు పలు సమస్యలపై ప్రజావాణి లో అర్జీలను సమర్పించడం జరిగిందని, అర్జీ దరఖాస్తులు సంబంధిత శాఖల అధికారులు పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. భూ సమస్యలు, రైతు భరోసా, గ్రామ సమస్యలు, ఇతర అర్జీలు (118) సమర్పించారు. ఈ ప్రజావాణిలో వచ్చిన అర్జీలను పరిశీలించి, ఆయా దరఖాస్తు దారునికి సమాచారం అందించాలని సూచించారు. ఈ ప్రజావాణి లో అదనపు కలెక్టర్లు వి.విక్టర్, డి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్డీఓ రంగనాథ్ రావు, జడ్పీ సీఈవో చందర్, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు విస్తృత ఏర్పాట్లు

- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినధి

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని పక్కన ఉన్న ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అధికారులను ఆదేశించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమాధాయం కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సోమవారం అన్ని శాఖల అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. నిజామాబాద్ పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో జరిగే రివల్యూట్ డే వేడుకలకు సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాల గురించి ఆయా శాఖల వారిగా అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లకు తావులేకుండా అట్టహాసంగా వేడుకలు జరిగేలా ఆయా శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలని సూచించారు. వివిధ వర్గాల వారి కోసం ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రతిబింబించేలా సమగ్ర వివరాలతో జిల్లా ప్రగతి నివేదిక రూపొందించాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించనున్న



రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఆహార భద్రతా (రీషన్) కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు సంబంధించి శకటాలను ప్రదర్శించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వీటితోపాటు గృహజ్యోతి, రూ. 500లకే గ్యాస్ సిలిండర్, రైతు రుణ మాఫీ, ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ వంటి పథకాల ప్రాధాన్యతను చాటేలా శకటాలను ప్రదర్శించాలని సంబంధిత జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. వ్యవసాయ, ఉద్యానవన, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి, పశు సంవర్ధక, విద్య, వైద్యం, స్త్రీ శిశు సంక్షేమం, ఫిషరీస్, ఇరిగేషన్ తదితర శాఖల పనితీరును చాటేలా స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఉత్తమ ఉద్యోగులకు

ప్రశంసాపత్రాలు అందించేందుకు గాను శాఖల వారీగా పరిమితితో కూడిన ప్రతిపాదనలు పంపించాలని అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించిన సిబ్బందికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ, ఈ నెల 22వ తేదీ లోగా పేర్లను ప్రతిపాదనల రూపంలో సిఫార్సు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ట్రాన్స్మిషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. దేశభక్తిని చాటేలా విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్లు అంకిత్, కిరీత్ కుమార్, ట్రైని కలెక్టర్ల సంతోష్ కుమార్, అదనపు డీసీపీ బస్వారెడ్డి, డీఆర్ఓ సాయాగౌడ్, నిజామాబాద్ ఆర్ఓ రాజేంద్ర కుమార్, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ ప్రశాంత్, వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాజ్యాంగంపై 26వ తెలంగాణ జాగృతి సెమినార్

- కీలకోపన్యాసం చేయనున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల కవిత



75వ రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఈనెల 26 తేదీన తెలంగాణ జాగృతి విద్యార్థి విభాగం ఆధ్వర్యంలో "గణతంత్ర భారత్ - జాగ్రత్త భారత్" పేరిట హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ లో సెమినార్ నిర్వహించనుంది. ఈ సెమినార్ లో తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల కవిత కీలకోపన్యాసం చేయనున్నారు. రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని పరిరక్షించడం, సవాళ్లు, కేంద్ర రాష్ట్ర సంబంధాలు, మహిళా సాధికారత, మైనారిటీలు, బలహీన వర్గాలు, కులగణన వంటి మొత్తం 16 అంశాలపై ఈ సెమినార్ లో చర్చించనున్నారు. భారత రాజ్యాంగం అమలు జరిగిన నాటి నుంచి నేటి వరకు దాని స్ఫూర్తిని అనుసరించి ప్రజలకు దక్కవలసిన హక్కులు ఎంత మేరకు దక్కాయన్న చర్చ జరగాల్సిన అవసరం ఉందని తెలంగాణ జాగృతి అభిప్రాయపడింది. రాజ్యాంగం పట్ల ప్రజలకు సంపూర్ణ అవగాహన ఏర్పడాలని అవసరం ఉందని పేర్కొంది. రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని దృష్టిలో పెట్టుకొని పాలకులు అది ప్రతిపాదించిన హక్కులను పౌరులకు దక్కేలా కృషి చేయాలని కోరింది. భారత రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని నిలబెట్టేందుకు, ఫలాలను మరింత విస్తృతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు దక్కేందుకు ప్రజలందరి భాగస్వామ్యం అవసరమని, కాబట్టి ఆ దిశగా జరుగుతున్న ప్రయత్నంలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ సెమినార్ లో ప్రజాస్వామికవాదులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని తెలంగాణ జాగృతి పిలుపునిచ్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో సవీన్ ఆచారి , చరణ్ పసుల, శ్రీకాంత్ గౌడ్, లింగం , డాక్టర్ సత్య , పసుమతి, కృష్ణ కిషోర్ , శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మాద వారీష్ రెడ్డి , జమ్మ రాజు , అశోక్ యాదవ్ , గాజుల అరుణ్ పాల్గొన్నారు.

పులింటి గోదావరికి జాతీయ కళా రత్న పురస్కారం...

సూర్య- నవీపేట్



మండల కేంద్రంలో గల దర్బారు కు చెందిన చిందుయక్షగాన కళాకారుని పులింటి గోదావరి కళారత్న జాతీయ పురస్కారం అందుకున్నారు. కలీంగర్ జిల్లా కేంద్రం లో ఆదివారం ఆర్యాణి సకల కళావేదిక డాక్టర్ దూడపాటి శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి జాతీయస్థాయి కళా పురస్కారాలను ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో మండలానికి చెందిన గోదావరి 45 ఏళ్లుగా చిందు యక్షగాన వృత్తిలో రాణిస్తూ అనేక ప్రదర్శనలు ఇచ్చినందుకుగాను ఆమె ప్రతిభను గుర్తించి జాతీయ స్థాయి అవార్డును అందజేసిన సందర్భంగా సోమవారం రోజు పులింటి గోదావరి ని భారతీయ జనతాపార్టీ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం లో యువ మోర్చా అధ్యక్షులు బండారి రాజశేఖర్, సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, పిల్లి శ్రీకాంత్, మైన రాధ, డైరెక్టర్లు గజేష్, రాము, బాల గంగాధర్, శక్తి కేంద్రం ఇన్చార్జి గోపాల్ ప్రవీణ్ రమేష్ వీరేందర్ గంగాధర్ సన్నిధి లక్షణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనర్లు బైకులు డ్రైవింగ్ చేయద్దు

- మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరీత్



జాతీయ భద్రత మాన ఉత్పాల్లో భాగంగా ఈరోజు నిజామాబాద్ శివాజీ నగర్ లో గల రామకృష్ణ ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగినది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరీత్ మాట్లాడుతూ మైనర్లు బైకులు డ్రైవ్ చేయొద్దని చెప్పి హెల్మెట్ లేకుండా లైసెన్సులు సరైన పత్రాలు లేకుండా డ్రైవింగ్ చేయొద్దు అదేవిధంగా రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించి సురక్షితంగా ప్రయాణం చేయమని తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరీత్ గారు , రాహుల్ గారు ఐరాడ్ జిల్లా మేనేజర్ వర్షా నిహాత్ గారు మరియు పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



1987-88 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం.

సూర్య ఇందూరు

ఈరోజు మణికంఠ ఫంక్షన్ హాల్ లో. జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి అయినటువంటి కే గంగాధర్ ఆధ్వర్యంలో జడ్పీహెచ్ చాన్స్ ముప్పల్. కబడ్డీ ఇండోర్ స్టేడియం సందర్శించడం. జరిగినది ఆ తర్వాత మణికంఠ ఫంక్షన్ హాల్ లో. అప్పటి గురువ్రతనటువంటి పిడి రివైర్మెంట్ ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి మరియు పుష్ప నాథ్ రెడ్డి, జగదీశ్వర్ , శ్రీనివాసరెడ్డి . తిరుపతి రెడ్డి మరియు అటెండర్ గంగాం లను. మరియు రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు అయినటువంటి గంగాధర్ ను పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయంగా సన్మానించడం జరిగినది. 38 సంవత్సరాల తర్వాత కలయిక వారిలో. పాత జ్ఞాపకాలు గుర్తు చేసుకుంటూ ఆట పాటలతో కబడ్డీ సాంగ్స్ డాన్స్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించుకున్నారు. 60 మంది కలయిక చాలా ఆనందాలతో. గురువులను. పూలు వెదజల్లతో వేదిక పైకి ఆహ్వానించడం జరిగినది.

అంతర్జియంట్ పాల్గొన్న టిపిసిసి మైనార్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి

సూర్య లింగంపేట్

లింగంపేట్ మండలంలోని బానాపూర్ కాంగ్రెస్ గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడు మంగలి సంజీవ్ తల్లి మృతి చెందడంతో సోమవారం టిపిసిసి మైనార్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి రఫీయద్దీన్ వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావ్ ఆదేశానుసారం మంగలి పద్మ అంతర్జియంట్ పాల్గొన్నారు. వీరి వెంట గ్రామ అధ్యక్షుడు హరి సత్యం, ఎల్లారెడ్డి ఎంపీ డైరెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, కాంగ్రెస్ యువనాయకుడు అశోక్ ముదిరాజ్, అజీమ్, మాజీ ఎంపీటిసి యాదుల్ హాద్ద్, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిపిఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర 4వ మహాసభలు వాల్ పోస్టర్ల ఆవిష్కరణ

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినధి



జనవరి 25 నుండి 28 వరకు సంగారెడ్డిలో జరిగే సిపిఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర నాలుగో మహాసభల వాల్ పోస్టర్లను భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు) జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కే చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ., సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర మహాసభలు సంగారెడ్డి కేంద్రంగా నాలుగు రోజులపాటు జరగనున్నాయని వాటిని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ మహాసభలకు సిపిఎం పోలీట్ బ్యూరో సభ్యులు బృంద కార్యకర్త, బంగారం బి వి రాఘవులు హాజరు అవుతారన్నారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై ఆ మహాసభల్లో చర్యలు జరిపి సమస్యల పరిష్కారం కోసం తీర్మానాలు చేసి పోరాటాల రూపొందిస్తామని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూర్తిగా ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తున్నాయని వాటిపై చర్యలు జరిపి భవిష్యత్తు పోరాటాలకు పిలుపునిస్తామని కావున మహాసభల విజయవంతం కోసం కామారెడ్డి జిల్లా ప్రజలంతా సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు వెంకట్ గౌడ్ ,సన్నిలు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అరుణ్ నాయకులు ప్రకాష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అవార్డులు..

సూర్య ఇందూరు



వివిధ రంగాల్లో ఉత్తమ సేవలందించిన వారికి రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ జెమ్మి ఆధ్వర్యంలో ఒకేషనల్ ఎక్స్ లెన్సి అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. నిజామాబాదు నగరంలోని ఒక హెంటల్ లో ఆదివారం రాత్రి అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది.. నిజామాబాద్ పాలిటెక్నిక్ మైదానంలో పచ్చదనం పరిశుభ్రత కోసం కృషి చేస్తున్న రిటైర్డ్ మిలిటరీమెన్ అశోక్, ఆవులు, పక్షులకు నీరు ఆహారాన్ని అందజేస్తున్న పాత్రికేయుడు సిరిగాద ప్రసాద్, అంధుల కోసం ప్రత్యేకంగా కళ్లద్దాలు తయారు చేసిన ఆదిలా బాదుకు చెందిన రవికిరణ్ లకు రోటరీ క్లబ్ గవర్నర్ గట్టు జ్ఞానప్రకాష్ అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ అసిస్టెంట్ గవర్నర్ గట్టు జ్ఞానప్రకాష్, డిప్యూటీ గవర్నర్ ఆకుల అశోక్, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ జెమ్మి అధ్యక్షులు పద్మ శ్రీనివాస్ కార్యదర్శి గౌరీశంకర్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలి.

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినధి



గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ., ఈ నెల 26 న గణతంత్ర వేడుకలను సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో ఘనంగా నిర్వహించుటకు అధికారులకు కేటాయించిన విధులను సకాలంలో ఏర్పాటుచేయాలని అన్నారు. స్టేజి, అలంకరణ, ముఖ్య అతిథి సందేశం, మైకు ఏర్పాట్లు, విద్యుత్ సరఫరా, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, అల్పాహారం, రాష్ట్ర స్థాయిలో సి.ఎం.శ్రీదా పోలీస్ లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు సన్మానం, ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేయడం, తదితర కార్యక్రమాలు ఆయా అధికారులచే ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు వి.విక్టర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జడ్పీ సీతావతి చందర్, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోపాల్ పేట్ మాదిగ కులస్తుల స్వశాసన వాటిక హద్దులు చూపించండి

సూర్య నాగిరెడ్డి పేట్



మండలంలోని గోపాల్ పేట్ గ్రామానికి చెందిన మాదిగ కులస్తుల స్వశాసన వాటికకు దారిని చూపించాలని కోరుతూ సోమవారం ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గోపాల్ పేట్ మాదిగ కులస్తులు మాట్లాడుతూ గతంలో పెద్దలు కేటాయించిన స్వశాసన వాటికను ఇరువైపులా ఉన్నవారు ఆక్రమిస్తున్నారని, మాదిగ కులస్తుల స్వశాసన వాటికకు దారి లేక ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని, కావున స్వశాసన వాటిక యొక్క హద్దులను చూపించాలని, ఉపాధి హామీ ద్వారా రోడ్డును వెయ్యాలని కోరుతూ స్థానిక ఎమ్మార్వో శ్రీనివాస్, ఎంపీడివో ప్రభాకర్ చారిలకు ప్రజావాణి ద్వారా వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ కులస్తులు ఆత్మకూరు బాబురావు, రాములు, గోపి పాల్గొన్నారు.

సంవిధాన్ గౌరవ్ అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన బినేష్ కులచాల

సూర్య ఇండూర్

భారత రాజ్యాంగ సంవిధాన్ గౌరవ దివాన్ వర్క్ షాప్ బిజెపి నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు దినేష్ పటేల్ కులచాలి అధ్యక్షతన జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క వర్క్ షాప్ కి ముఖ్యఅతిథిగా బిజెపి శాసనసభ పక్ష నేత నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వీరు మాట్లాడుతూ భారత్ రాజ్యాంగం 75వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షులు జగత్ ప్రకాష్ నద్దా ఆదేశాల మేరకు జనవరి 11 నుండి జనవరి 25 వరకు “సంవిధాన్ గౌరవ్ అభియాన్” దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం 26 నవంబర్ 2015న తొలిసారి రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించడం జరిగింది. అప్పటి నుండి ప్రతి



సంవత్సరం రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటూ మనం రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించుకుంటున్నాం. రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న, గౌరవనీయులు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గౌరవార్థం పంచతీర్థాల అభివృద్ధితో పాటు పేదలు, అణగారిన వర్గాల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాల ద్వారా అనేక చారిత్రాత్మక కార్యక్రమాలు నిరంతరం జరుగుతున్నాయి. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అంబేద్కర్ గారిని ఎన్నికలలో ఓడించడం జరిగింది, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలకు గానీ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఎప్పుడు కూడా డాక్టర్ అంబేద్కర్ గారు పేరును పెట్టలేదు

కేవలం గాంధీ పరివార్ పేర్లు మాత్రమే పెట్టుకోవడం జరిగింది. మొదటినుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారిని అవమానించడం జరిగింది. “సంవిధాన్ గౌరవ్ అభియాన్” కార్యక్రమంలో జనవరి 22,23 తేదీలలో ఎస్సీ, ఎస్టీ బస్టిలలో సమావేశాలు, జనవరి 24,25 తేదీలలో కళాశాలలు, హాస్టళ్ళు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ హాస్టళ్ళు, సంపర్కా దా? బి.ఆర్. అంబేద్కర్ గారి సేవలు, రాజ్యాంగం పట్ల బిజెపి నిబద్ధతను తెలియజేయడం జరుగుతుంది, జనవరి 26న ప్రతి బాత్ లో గణతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపుకోవడం మరియు భారత రాజ్యాంగంలోని ప్రవేశిక మరియు ఆదేశిక సూత్రాలను చదివి, వినిపించడం జరుగుతుంది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాతన్ కార్ లక్ష్మీనారాయణ, న్యాలం రాజు. ప్రపంచి రెడ్డి. నక్క రాజేశ్వర్. జిల్లా పదాధికారులు. అసెంబ్లీ కన్వీనర్లు. మండల అధ్యక్షుల పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు అందుకున్న గోవర్ధన్ సూర్య- నరీపేట్.

సూర్య- నరీపేట్.

మండలంలో గల మద్దేపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహించి గత నెల పదవి విరమణ చేసిన భవంతి గోవర్ధన్ సోమవారం న్యూ అంబేద్కర్ భవన్ లో ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి చేతుల మీదుగా జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడిగా అవార్డు అందుకున్నారు. జిల్లా స్థాయిలో గత ఏడాది సెప్టెంబర్ 5 నిర్వహించాల్సిన ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని వరదల కారణంగా వాయిదా వేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం న్యూ అంబేద్కర్ భవన్ లో నిర్వహించారు. వివిధ పాఠశాలలో పనిచేసే ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు జిల్లా స్థాయి పురస్కారంతో పాటు సన్మానం చేశారు. అందులో నరీపేట్ మండలానికి చెందిన భవంతి గోవర్ధన్ ప్రాథమిక పాఠశాల మద్దేపల్లి, సతీష్ కుమార్ ఉన్నత పాఠశాల బినోల ఇద్దరు జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఈఓ అశోక్ కుమార్, ఎంఈఓ అశోక్, పిఆర్డీయు జిల్లా అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు పెద్దోళ్ల భూమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే కవిత ఫోటోలను మార్పింగ్ చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- సైబర్ క్రైమ్ కు ఫిర్యాదు చేసిన తెలంగాణ జాగృతి మహిళా విభాగం సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

పసుపు బోర్డు విషయంలో తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ఫోటోలను మార్పింగ్ చేసి X అనే సామాజిక మాధ్యమంలో పోస్ట్ చేసిన Aravind Anna Army అనే హ్యాండిల్ తో పాటు దీని వెనక ఉన్న వాళ్లపై కేసు నమోదు చేయాలని తెలంగాణ జాగృతి మహిళా విభాగం సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు సోమవారం నాడు మెడ్చల్ జిల్లా తెలంగాణ జాగృతి మహిళా అధ్యక్షురాలు, కార్పొరేటర్ లలిత యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులను కలిసి ఫిర్యాదు పత్రాన్ని అందించారు. ఫోటోల మార్పింగ్ చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులను కోరారు. ఒక రాజకీయ పార్టీ సంబంధించిన కీలక నాయకుడి ఆర్మీ అంటూ సోషల్ మీడియాలో విచ్చలవిడిగా అసత్య ప్రచారాలు చేస్తుండడమే కాకుండా ఫోటోను మార్పింగ్ చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో జాగృతి నాయకులు వాసగొని శోభ గౌడ్, బండారి లావణ్య, స్వప్న రెడ్డి, సింగిరెడ్డి విమల రెడ్డి, శ్రీలత, మహేశ్వరి, రత్న, పెంటమ్మ, తదితరులు ఉన్నారు.



4వ మహాసభలను జయప్రదం చేయండి..

సూర్య- నరీపేట్

సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర నాలుగవ మహాసభల వాల్ పోస్టర్లను మండల కేంద్రంలో గల సుందరయ్య కాలనీలో సోమవారం ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ మహాసభలకు అఖిలభారత సిపిఎం పార్టీ సమన్వయకర్త కామ్రేడ్ ప్రకాష్ కారత్, కామ్రేడ్ బృందాకరత్, కామ్రేడ్ బి వి రాఘవులు, సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం తదితరులు హాజరయ్యారు. ఆవిష్కరణ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి నాయక్ వాడి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... ఈనెల 25వ తేదీ నుండి 28 వరకు సంగారెడ్డి జిల్లా సంగారెడ్డి పట్టణంలో రాష్ట్ర మహాసభలు జరుగుతున్నాయని 25వ తేదీ నాడు పీఎస్ఆర్ గ్రాండ్లో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నామని ఈ సభకు కార్మిక వర్గం, రైతాంగం, మేధావి వర్గం, ప్రజాస్వామ్యవాదులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయ ప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు దేవేందర్ సింగ్, షేక్ మహబూబ్, సావిత్రి, వసంత్, షైక్, జనాభాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన శిక్షణ కలెక్టర్

సూర్య మాక్లూర్

రేషన్ కార్డు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను శిక్షణ కలెక్టర్ సంతకే కుమార్ సోమవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. మండలంలోని మాణిక్ భండారు గ్రామంలో రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల ఆధారంగా సర్వేను పకష్టుండ్రిగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను కూడా త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షణ కలెక్టర్ వెంబడి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి రాజేంద్ర కుమార్, తహశీల్దార్ ఆకుల శేఖర్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ షషీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష డప్పులు వేయి గొంతులు కార్యక్రమంలో మార్పింగ్ యువకుల పాత్ర పెంచాలి

సూర్య నాగిరెడ్డి పేట్

లక్ష డప్పులు, వేయి గొంతులు కార్యక్రమంలో మార్పింగ్ యువకుల పాత్ర ఎక్కువగా ఉండేలా చూడాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కుంటోల్ల యాదయ్య, నాయకులు కంటి పద్మావతి, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు సట్టిగారి లక్ష్మి లు అన్నారు. సోమవారం నాగిరెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో లక్ష డప్పులు వెయ్యి గొంతులు సన్నహ కళా ప్రదర్శనను నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని శ్రీ నల్ల పోపమ్మ ఆలయము నుండి పెట్రోల్ పంపు మీదగా అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్దకు చేరుకొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎస్సీ వర్గీకరణను వెంటనే అమలు చేసే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతూ స్థానిక తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ రావు కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డబ్బులకు,



డప్పులకు జరుగుతున్న పొరులో తాడోపేడో తేల్చుకునేందుకే ఎమ్మార్పీఎస్ అధినేత మందకృష్ణ మార్పింగ్ వెయ్యి గొంతులు, లక్ష డప్పులు కార్యక్రమాన్ని ఫిబ్రవరి 7న ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యకర్తపై ఉందని అన్నారు. ఈ నెల 25న కామారెడ్డి జిల్లాకు మందకృష్ణ మార్పింగ్ రానున్నారని దానికి తగిన ఏర్పాట్లు చేసుకొని తరలి రావాలని కోరారు. లక్ష డప్పులు వెయ్యి గొంతులు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి గ్రామ గ్రామాలలో మార్పింగ్

వైతన్యవంతం కావాలని సూచించారు. లక్ష డప్పులు వెయ్యి గొంతుల కార్యక్రమానికి ప్రతి ఒకరు భుజానికి ఒక డప్పు వేసుకొని సమావేశానికి హాజరై విజయవంతం చేయాలన్నారు. మార్పింగ్ మార్పింగ్ ఉపకులాలను సైతం కదిలించే విధంగా ముఖ్య నాయకులు ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని బాధ్యతలు తీసుకొని ఉపకులాలను సైతం బలోపేతం చేసే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తొండ సాయిలు, నాయకులు ఆత్మకూరి బాబురావు, దాసరి సాయిలు. ఎల్లమ్మల శ్రీను, మండల అధికార ప్రతినిధి లింగమ్మోళ్ల ఊషయ్య, రాజు పెంటయ్య, బాలుగల్ల సంజీవులు. జగ్గని సంజీవులు, చిందు కళాకారుడు ప్రవీణ్ ఆయా గ్రామాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల సంక్షేమ కార్యక్రమం లక్ష్యం

- జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు నాగరాజ్ గౌడ్

సూర్య కామారెడ్డి/బీబీపేట్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు నిరుపేదలకు అందేలా చూడాలని ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీ సూచించారని జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు అంకన్నగారి నాగరాజ్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 26 నుంచి ఆరు గ్యారంటీడ్ రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు వంటి సంక్షేమ పథకాలు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తోందని వాటిని అర్హులకు అందజేసేందుకు అధికారులు క్షేత్ర స్థాయి సర్వే నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలు లో ఎలాంటి అపోహ వద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాల అమలు, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రజా పాలనే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం పదేళ్ళుగా రేషన్ కార్డులు జారీ చేయక ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారున్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన విధంగా ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డుల జారీకి ప్రక్రియ మొదలు పెట్టడంతో సామాన్య ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. మొదటి జాబితాలో పేర్లు లేని వారు ఆందోళనకు గురికావద్దని మళ్ళీ గ్రామ సభల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతరం కొనసాగునందని ప్రభుత్వం అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాల ఫలాలను అర్హులకు అందేలా కాంగ్రెస్ నాయకులు కృషి చేయాలని ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీ తెలిపారని అయిన అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలు ఇచ్చిన విధంగా పేదలకు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి వర్గానికి, ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ షబ్దీర్ అలీ లకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు.



ప్రాథమిక పాఠశాలకు ఆండ్రాయిడ్ టెలివిజన్ బహుకరణ

- మంచి మనసు చాటుకున్న రేగుంట దేవేందర్

సూర్య కమ్మర్ పల్లి

నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం కమ్మర్ పల్లి మండలం ఉమ్మార్ గ్రామానికి చెందిన కీ'శి' రేగుంట రాజన్న జ్ఞాపకార్థంగా వారి కుమారుడు పి.ఎస్.ఎ. (97% గాజూ%) చైర్మన్ రేగుంట దేవేందర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు డిజిటల్ తరగతుల విద్య బోధన కొరకు ఆండ్రాయిడ్ టెలివిజన్ ను పాఠశాలకు బహుకరణ చెయ్యడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ దేవేందర్ గారు తాను చదువుకున్న పాఠశాల లోని విద్యార్థులకు మంచి వస్తువుగా ఈ ఆండ్రాయిడ్ టెలివిజన్ సహకారం అందించినందుకు మరియు మంచి మనసు చాటుకున్న వ్యక్తి అని అభినందించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు దేవేందర్ గారిని ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ కృషియర్ సోమ దశరథ్, సభ్యులు అశోక్, ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజన్న ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సల్లూరి కిషన్, దేవన్న, రంగాచారి సుమలత, శిరీష మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పేదల సంక్షేమమే అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం

- కిసాన్ సెల్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు జుకంటి సుధాకర్ రెడ్డి

సూర్య రాజంపేట

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు నిరుపేదలకు అందేలా చూడాలని ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీ సూచించారని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు జుకంటి సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 26 నుంచి ఆరు గ్యాంప్ లో రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు వంటి సంక్షేమ పథకాలు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తోందని వాటిని అర్హులకు అందజేసేందుకు అధికారులు క్షేత్ర స్థాయి సర్వే నిర్వహిస్తున్నారన్నారు సంక్షేమ పథకాల అమలు లో ఎలాంటి అపోహ వద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాల అమలు, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రజా పాలనే



ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు గత ప్రభుత్వం పదేళ్ళుగా రేషన్ కార్డులు జారీ చేయక ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన విధంగా ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డుల జారీకి ప్రక్రియ మొదలు పెట్టడంతో సామాన్య ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు మొదటి జాబితాలో పేర్లు లేని వారు ఆందోళనకు గురికావద్దని మళ్ళీ గ్రామ సభల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని రేషన్

కార్డుల జారీ నిరంతరం కొనసాగనుందని ప్రభుత్వం అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాల ఫలాలను అర్హులకు అందేలా కాంగ్రెస్ నాయకులు కృషి చేయాలని ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీ తెలిపారని ఆయన అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీల ఇచ్చిన విధంగా పేదలకు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి వర్గానికి ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ షబ్దీర్ అలీ లకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ అధ్యక్షులు బెన్నె చెంద్రం మాజీ వార్డ్ నెంబర్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఇహూస్ అలీ, పాలుగోన్నారు.

స్వశాసన వాటికల్లో వసతుల కల్పించాలని

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కు వినతి పత్రం

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

కామారెడ్డి పట్టణంలో ఉన్న శృశాసన వాటికల్లో వసతులు కల్పించాలని కామారెడ్డి పట్టణాభివృద్ధి సంఘం సభ్యులు సోమవారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇంద్రుకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని ఇందిరానగర్, పెద్ద చెరువు వద్ద రెండు హిందూ స్మశాన వాటికల్లో ముండ్ల పొదలు పేరుకుపోయి, నీటి సౌకర్యం, బాత్రూం వసతులు, లైటింగ్ వ్యవస్థ లేక పట్టణానికి సంబంధించిన ఏవరైనా మరణిస్తే వారి అంతిమయాత్రలో పాల్గొనేటానికి పట్టణ ప్రజలు సరైన వసతులు లేక చాలా ఇబ్బందులకు గురౌతున్నారని అన్నారు. కావున ఈ వసతులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన కల్పించాలని అలాగే 2 వైకుంఠరథలు కూడా మున్సిపల్ తరపున సమకూర్చాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి పట్టణ అభివృద్ధి నడరు సంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



మైనార్టీ పాఠశాల మరియు కళాశాలలో దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

సూర్య రెంజిల్ :

మండలంలోని తెలంగాణ మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల మరియు కళాశాలలో దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం పలకడం జరుగుతుందని మున్సిపల్ ఆఫీసరు నజమా తెలిపారు. ప్రకటనలో తెలుపుతూ... మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో ఐదవ తరగతి లో ప్రవేశాల కొరకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలన్నారు. ఆరవ తరగతి నుండి 8వ తరగతి వరకు కూడా బ్యాక్ లాక్ ఖాళీ సీట్లలో దరఖాస్తులు చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉందన్నారు. కళాశాలలో విద్యను అభ్యసించేందుకు కూడా దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చన్నారు. <https://tmreistelangana.cgg.gov.in> లో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ఓబీసీ, మైనార్టీ చెందిన వారు సంబంధిత ప్రవేశపత్రాలతో ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

క్యారమ్స్ ఆటతో కనుచూపు మెరుగు

- జిల్లాజడ్డీ సునీత

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

ఆటపాటలతో ఆనందం పెరిగి, మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సునీత కుంచాల అన్నారు. సోమవారం జిల్లాకోర్టు ప్రాంగణంలోని బార్ సమావేశపు హాల్ క్యారమ్స్ ఆటల పోటీలను ప్రారంభించి కొద్దిసేపు క్యారమ్స్ ఆడారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మనుషుల నిత్యజీవనంలో ఆటపాటలు ఉంటేనే సంతోషాలు వెల్లివిరుస్తాయని తెలిపారు. గణతంత్ర దినోత్సవం జరుపుకోనున్న శుభతరుణంలో బార్ అసోసియేషన్ వివిధ రకాల క్రీడా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం ముదావహమని ఆమె కొనియాడారు. క్యారమ్స్ పై ఆడేటప్పుడు దృష్టికోణం క్యారమ్స్ పై ఉండటం వలన కనుచూపు మెరుగు పడుతుందని ఆమె తెలిపారు. బార్ అధ్యక్షుడు మల్లెపూల జగన్మోహన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నిత్యం ఎన్నో ఒత్తిడులు ఎదుర్కొనే న్యాయవాదులు, న్యాయమూర్తులు క్రీడాపోటీలతో స్వాస్థ్యం పొందగలుగుతారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బార్ ఉపాధ్యక్షుడు రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి వసంత్ రావు, కార్యదర్శి సురేష్ దొన్నల, క్రీడల కార్యదర్శి పిల్లి శ్రీకాంత్, కోశాధికారి దీపక్, న్యాయవాదులు ఎర్రం విగ్నేష్, మానిక్ రాజు, ఆశ నారాయణ, సుజిత, రణదిశ్, అరేటి, ప్రభుత్వ న్యాయవాది అమిదాల సుదర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోగొట్టుకున్న మొబైల్ అప్పగింత

సూర్య ఎల్లారెడ్డి

సి ఇ ఐ ఆర్ పోర్టల్ ద్వారా బాధితుడు పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్ ను గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్న ఫోన్ ను ఫిర్యాదు దారుడైన వ్యాపారవేత్త కాపర్ల బాలకిషన్ గుప్తా కు సోమవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి అందించినట్లు ఎల్లారెడ్డి ఎస్ఐ బొజ్జా మహేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చాలామంది బాధితులు వివిధ రకాల మొబైల్ ఫోన్లను పోగొట్టుకుంటున్నారని ఫిర్యాదులు రాగ వారి ఫిర్యాదు మేరకు సిఐఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా ట్రేస్ చేసి గుర్తించి వాటిని స్వాధీనం చేసుకొని బాధితులను పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి సెల్ ఫోన్లు అందజేస్తున్నమని తెలిపారు. బాధితులు మొబైల్ ఫోన్ల విషయంలో ఆ జాగ్రత్తగా ఉండకూడదు అని మొబైల్ ఫోన్లో ఎన్నో విషయాలు అందులో ఉంటాయని సెల్ ఫోన్లో విషయంలో చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు



తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం ఆనందచేసిన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ గౌడ్

సూర్య బాల్కొండ

బాల్కొండ లో కల్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను బాల్కొండ తాసిల్దార్ కి గత కొన్ని రోజులుగా పలు మండలాల్లో చెక్కులను పంపిణీ ఆపకుండా చర్య తీసుకోవాలని వినతి పత్రం సమర్పించిన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ గౌడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత కొన్ని నెలల క్రితమే రిలీజ్ చేయడం జరిగింది కానీ బాల్కొండ శాసనసభ్యులు వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఆ చెక్కుల పంపిణీ ప్రక్రియ జరగకుండా చేయడం జరిగింది గత ప్రభుత్వం ఇవాళిని చెక్కులను ఇవ్వకపోగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న తరుణంలో బాల్కొండ నియోజకవర్గ గ్రామాలలో స్థానిక శాసనసభ్యులను మీరు ఎందుకు చేయలేదు అని ప్రశ్నిస్తున్నందున ప్రజలలో తిరగలేక చెక్కుల పంపిణీ బహిష్కరిస్తున్నట్లు తనకు తానే చెప్పుకుంటున్నరు. ప్రజలపై రాజకీయాలు ఆపి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమంలో మీరు భాగస్వామ్యం కావాలి కానీ పేద మధ్యతరగతి ప్రజలపై రాజకీయాలు మంచి కావని విజ్ఞప్తి చేస్తూ ఈరోజు బాల్కొండ తాసిల్దార్ కి షాది ముబారక్ కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను ప్రభుత్వం ఇప్పుడు రిలీజ్ చేసిన అదే రోజు లబ్ధిదారులకు అందేలా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది అని తెలిపారు.



రాజంపేట లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం

సూర్య రాజంపేట

సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రేషన్ కార్డుల అంశాలపై గ్రామ సభలు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సభలు 2025 జనవరి 21 నుంచి 24 వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ అనిల్ కుమార్, ఎంపీడివో రఘురాం, ఎంపిటి శృతి, నాయబ్ తహసీల్దార్ సంతోష్, ఎంఈఓ పూర్ణచందర్, వెటర్నరీ డాక్టర్ అనిల్ రెడ్డి, డిఆర్డివి ఏపీఎం సాయిలు సహా సంబంధిత శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఇస్కాల్ మంత్రిని సన్మానించిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సూర్య నిజామాబాద్ రూరల్

జిల్లాకు విచ్చేసిన ఇస్కాల్ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ని గువన్ పల్లి కి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు తడకపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తాలువాతో సత్కరించారు. అలాగే ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీ, రూరల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూపతి రెడ్డి, లను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఇన్ ట్యూట్ లను సందర్శించిన దక్షిణ ప్రాంగణ విద్యార్థులు

సూర్య- బిక్కనూర్

మండల కేంద్రంలోని స్థానిక బి టి ఎస్ చౌరస్తా వద్ద ఉన్న తెలంగాణ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని దక్షిణ ప్రాంగణ సోషల్ వర్క్ డిపార్ట్మెంట్ మొదటి సంవత్సర విద్యార్థులు క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా సోమవారం సికింద్రాబాద్ లోని స్టీకర్ హాస్పిటల్ రీహాబిలిటేషన్ సెంటర్ ను సందర్శించారు. హాస్పిటల్ లోని పలు విభాగాలను సందర్శించి అక్కడి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం హైదరాబాద్ లో ట్రైబల్ కల్చరల్ రీసెర్చ్ మరియు ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ను సందర్శించి సంస్థలో అందుతున్న సేవలను సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. దక్షిణ ప్రాంగణ సోషల్ వర్క్ డిపార్ట్మెంట్ అధ్యాపకుడు డాక్టర్ వీరభద్రం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు క్షేత్రస్థాయి పర్యటన చేశారు.



నేటి నుండి మండలంలో గ్రామ సభలు: ఎంపీడివో

సూర్య- బిక్కనూర్

మండలంలోని 18 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో నేటి నుండి ఈనెల 25వ తేదీ వరకు ఆయా గ్రామాలలో గ్రామ సభలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఎంపీడివో రాజు కిరణ్ రెడ్డి చెప్పారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, సుతన రేషన్ కార్డుల జారీ, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా పథకం కింద అర్హులను ఎంపిక చేసేందుకు గ్రామ సభలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని, జాబితాలో లేని రేషన్ కార్డులు లబ్ధిదారులు మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించింది, ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన వారు ఉపయోగించుకోవాలని గ్రామ సభలకు అన్ని శాఖలు అధికారులు హాజరవుతారని, మండల ప్రజలు గ్రామ సభలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



మండలంలో నేటి నుంచి గ్రామ సభలు

సూర్య రెంజిల్

మండలంలోని 17 గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో గ్రామ సభలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని మండల అభివృద్ధి అధికారి వెంకటేశ్ జాడవ్ సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్నట్లు పంట సంక్షేమ పథకాలను అర్హులైన ప్రజలకు అందించేందుకై గ్రామ సభలను నిర్వహించి ఎంపికను చేయటం జరుగుతుందని తెలిపారు. నేడు అంబేద్కర్ నగర్, బాగేపల్లి, దండ్లగుట్ట, బోర్లం గ్రామాలలో, 22 తేదీన దూపల్లి, కళ్యాపూర్, కందకుర్తి, కిసాన్ తాండ, 23వ తేదీన కూనేపల్లి, మౌలాబి తండా, నీలా, పేపర్ మిల్, 24వ తేదీన రెంజిల్, సారాపూర్, తాడి బిలోలి వీరన్న గుట్ట, వీరన్న గుట్ట తండా, గ్రామాలలో గ్రామ సభలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ సమావేశంలో గ్రామంలోని అర్హులైన ప్రజలు సమావేశాలకు హాజరుకావాలని తెలియజేశారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

సూర్య లింగంపేట్

లింగంపేట్ మండలంలోని శెట్టెల్లి గ్రామంలో సోమవారం సీసీ రోడ్డు పనులను లింగంపేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బుర్ర నారగౌడ్ ప్రారంభించారు. ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావ్ ఆదేశానుసారం గ్రామంలోని ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పథకం నిధుల నుండి 5 లక్షల రూపాయలు వ్యయంతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లారెడ్డి మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ జొన్నల రాజు, టిపిసీసీ రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి రఫీయ్యుద్దీన్, మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ నగేష్, మండల యాత్ అధ్యక్షుడు సుప్రీయ రాజు, లింగంపేట్ టౌన్ అధ్యక్షుడు ప్రసాద్ గౌడ్, కోఆర్డినేషన్ సభ్యుడు భాస్కర్ గౌడ్, ఎంపీ డైరెక్టర్ గోపాల్, పూర్వ సింగ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు, సత్యం శ్రీనివాస్, ఏదుల్, రాజేశ్వర్ గౌడ్, శివలాల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటి యజమానికి మేల్ ముందు ఇచ్చి సాక్షు కాజేసిన నిందుతులకు జైలు శిక్ష, జరిమానా

- జిల్లా ఎస్ పి సూర్య కామారెడ్డి క్రైమ్

ఇంట్లో కిరాయి గా ఉండి ఇంటి ఓనర్ కు మత్తుమందు ఇచ్చి సాక్షు కాజేసిన భార్యభర్తలకు జరిమానా తో పాటు శిక్ష విధించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ సింధు శర్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ భర్తకు మూడు సంవత్సరాలు జైలు శిక్ష మరియు జరిమానా బాధ్యకు 1 సంవత్సరం జైలు శిక్ష మరియు జరిమానా జిల్లాలో నేరాలకు పాల్పడిన వారికి శిక్షలు తప్పవు అని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీమతి సింధుశర్మ అన్నారు.తేదీ 01.10.2018 నాడు ఫిర్యాదు అయిన కళ్యాణి ఇంద్రమ్మ వయసు 60 సంవత్సరాలు గ్రామం ఎల్లారెడ్డి నివాసరాలు. పుద్దులైన ఇంద్రమ్మ మరియు కళ్యాణి శంకరయ్య భార్యభర్తలు ఇద్దరు కలిసి వారి ఇంట్లో నివాసం వుంటున్నారు. తేదీ: 24.9.2018 రోజున బట్టలు అమ్ముకునే వ్యక్తులగా నడించి నిందితులు ఇద్దరూ భార్యభర్తలు వచ్చి ఇల్లు కిరాయికి కావాలని చెప్పి కిరాయి వున్నారు. ఒక వారం రోజుల తర్వాత నమ్మించి రెండు బాట్ల కల్లు తీసుకొని వచ్చి రాత్రి ఒక మత్తు మందు కలిపిన

బాటిల్ ఇంటి యజమానికి ఇచ్చి ఇంకో బాటిల్ తీసుకొని వెళ్ళినారు .మరుసటి రోజు ఉదయం లేచి చూసే సరికి ఇంటి యజమాని అయిన కళ్యాణి శంకరయ్య నోటి నుండి సురుగు కారుతు చనిపోయి వున్నాడు, ఇంటి యజమాని బాధ్య అయిన కళ్యాణి ఇంద్రాయమ్మ మెడలో పుస్తలతాడు మరియు కమ్ములు దొంగలించబడడంనవి మరియు బీరువా పగులగొట్టి డబ్బులు తీసునిపోయినారు. కొత్తగా కిరాయి వచ్చిన భార్యభర్తలు ఇద్దరు కూడా కనిపించలేదు. వీరిపై అనుమానం వచ్చి మృతుని బాధ్య ఫిర్యాదు మేరకు ఎల్లారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ నందు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించడం జరిగినది. ఈ దొంగతనం కేసు పరిశోధనలో భాగంగా గ్రామస్తులను, ఇతర గ్రామస్తులను విచారించి ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోవడంతో సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉపయోగించి గుంటూరు జిల్లా కు చెందిన గుంజి వెంకటేశం అలియాస్ గణేష్ మరియు గుంజి దివ్య అలియాస్ లక్ష్మి నేరస్తునిగా



గుర్తింపి అరెస్టు చేయడం జరిగింది.కేసులో సాక్షులను విచారించి, సాక్షుడారాలను పరిశీలించి దొంగలించిన విషయం రుజువు కావడంతో గౌరవ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ %జప్తు ఎ. =.% వర ప్రసాద్ నిందుతునికి మూడు సంవత్సరాలు జైలు శిక్షతో పాటు 4000 /- రూపాయల జరిమానా మరియు బాధ్య అయిన గుంజి దివ్య అలియాస్ లక్ష్మికి 1 సంవత్సరం జైలు శిక్ష మరియు 4000 /- రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ తీర్పు ఇవ్వడం జరిగినది. ఈ కేసును సరియగు పద్ధతిలో విచారణ చేసిన అప్పటి ఎల్లారెడ్డి సిఐ సుధాకర్, యస్ ఐ ఉపేందర్ రెడ్డి ప్రస్తుత పోలీసు తరపున వాదనలు వినిపించిన పీపీ రాజగోపాల్ గౌడ్ , కోర్టు లో సాక్షులను ప్రవేశపెట్టిన ప్రస్తుత సిఐ రవీంద్ర నాయక్, ప్రస్తుత ఎస్ఐ మహేష్ , కోర్టు లైజనింగ్ ఆఫీసర్ ఎస్ఐ టి. మురళి, కోర్టు కానిస్టేబుల్ సాయిలు లను జిల్లా ఎస్పీ సింధు శర్మ ఆభినందించారు.

భారత రాజ్యాంగం 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న

సందర్భంగా బజెపి ఆధ్వర్యంలో సందర్శనలు

- బజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నీలం చిన్న రాజులు సూర్య కామారెడ్డి

భారత రాజ్యాంగము 75 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు పిలుపుమేరకు సంవిధాన్ గౌరవ్ అభియాన్ కార్యక్రమాలలో భాగంగా బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో సంవిధాన్ గౌరవ్ అభియాన్ కార్యశాల నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నీలం చిన్న రాజులు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం యొక్క 75 సంవత్సరాల వేడుకలను జరుపుకోవడానికి బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు %యజు%నందా గారి ఆదేశాల మేరకు 'సంవిధాన్ గౌరవ్ అభియాన్' నిర్వహించబడుతుందని అన్నారు. ఈ వేడుకల ద్వారా, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత గౌరవనీయులు శ్రీ డా. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారికి భారీ ఎత్తున నివాళులర్పించడంతో పాటు భారత రాజ్యాంగ విలువలు మరియు సూత్రాల గురించి ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించబడుతుందని అన్నారు. భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం 26 నవంబర్ 2015న తొలిసారి రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించింది. అప్పటి నుండి ప్రతి సంవత్సరం రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటూ మనం రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించుకుంటున్నాం అని అన్నారు.బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో దేశ వ్యాప్తంగా నిన్ను నేడు అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో సంవిధాన్ గౌరవ్ అభియాన్ కార్యశాలలు నిర్వహించామని జనవరి 26 వరకు కార్యక్రమాలు నిర్వహించి రాజ్యాంగ గొప్పదనం గురించి ప్రతి ఒక్కరికీ తెలియజేయటానికి ప్రయత్నం చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నరేందర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ నరేందర్, నాయకులు నంది వేణు, రవీందర్,రాజు, రమేష్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్,రాజగోపాల్, బాలమణి,మల్లేష్,నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫిబ్రవరి 7 మాదిగల మహాప్రదర్శనను విజయవంతం చేద్దాం

- దరువు లంజన్న సూర్య కామారెడ్డి 06

మహా ఆది జాంబవంతు వారసులైన మదిగలు ఎంతో వెనుక బాటుతనానికి గురవుతున్నారని అందుకే ఎస్పీ ఏబిసిడి వర్గీకరణ చేసి దళితవాద బతుకుల్లో వెలుగులు నింపాలని దరువు లంజన్న ఆశాభావం వ కామారెడ్డి పట్టణంలో జరిగిన పత్రికా విలేకరుల సమావేశంలో బీసీ కవులు కళాకారులు మేధావుల బక్యవేదిక కన్వీనర్ దరువు లంజన్న మాట్లాడుతూ, గత 30 సంవత్సరాలుగా జరుగుతున్న మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ ఉద్దమం ఒక నిరంతర పోరాట మని, ఈ పోరాటంలో ఎందరో వీర మరణం చెందారని వారి మరణం వృధా కాదని త్వరలో జరగబోయే ఎస్పీ వర్గీకరణ దానికి తార్కాణమని పేర్కొన్నారు, పోరాటంలో ఒదిన సురేందర్ మాదిగ భారతి మాదిగకు జోహార్ జోహార్ అర్పించారు, సుప్రీం కోర్టు ఎస్పీ వర్గీకరణ చేయడం సంమంజసం అని చెప్పిన, కమిషన్లు సైతం ఎస్పీ వర్గీకరణ జరగాలని పేర్కొన్న, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అధికారికంగా ప్రకటించడం లేదని అందుకే తప్పక కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చొరవ చూపి ఎస్పీ వర్గీకరణను అధికారికంగా ప్రకటించాలని ఆయన కోరారు.ప్రముఖ రచయిత మోహన్ బైరాగి మాట్లాడుతూ ఎస్పీ ఏబిసిడి వర్గీకరణ నూటికి నూరుపాళ్ళు ప్రజాస్వామిక హక్కుని కనుక దానిని అమలు చేయాలని కోరారు, మందక్కష్ట మాదిగ అన్న అలుపెరుగని సూర్యుని వలె పోరాటం కొనసాగిస్తున్నారని పోరాటం చివరి దశకు వచ్చిందని దానిని ప్రభుత్వాలు అధికారికంగా అమలు చేయాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



ఒకటిపై కేసు నమోదు రిమాండ్ కు తరలింపు

సూర్య రెంజల్ :

భార్యపై హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన వ్యక్తిని పై కేసు నమోదు చేసి,రిమాండ్ తరలించినట్లు ఎస్సై ఈ సాయన్న తెలిపారు. ఎస్సై కథనం మేరకు వివరాలాడి వెలితే రెంజల్ మండలంలోని కందకుర్తి గ్రామానికి చెందిన ఫర్నానా బేగం ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. ఫిర్యాదురాలైన భర్త ఫారుక్ పటేల్ మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్ జిల్లా బోకర్ గ్రామానికి చెందిన ఆయనతో 11 సంవత్సరాల కింద వివాహం జరిగిందని, గత ఆరు నెలల నుండి దుర్మనాసికి బానిసై నిత్యం గొడవ పడుతుండడంతో, ఇంట్లోకి డబ్బులు ఇవ్వకుండా పిల్లల పరిస్థితి పట్టించుకోకుండా పోవడంతో, తన తల్లి గారి ఇల్లు అయినా కందకుర్తికి వచ్చిన ఉండగా 19 తేదీ సాయంత్రం సమయంలో గొడవ పడి, బూతులు తిట్టి కొట్టి బీజేపీ గాంతు కోసే ప్రయత్నం చేయడంతో చనిపోయే స్థితిలో ఉండగా కుటుంబీకులు ఆసుపత్రికి తరలించాలని ఆమె పేర్కొన్నారు. తన భర్త పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదులు పేర్కొన్నట్లు ఎస్సై పేర్కొన్నారు. ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని వ్యక్తిని రిమాండ్ తరలించినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

రేపు దివ్యాంగులను ఎంపిక చేసే శిబిరం ఏర్పాటు.

సూర్య ఎల్లారెడ్డి

ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం లోని ఆయా మండలాలకు చెందిన దివ్యాంగులను గుర్తించేందుకు స్టానిక మార్కెట్ కమిటీలో దివ్యాంగుల గుర్తింపు ప్రక్రియ రేపు జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు ఎల్లారెడ్డి మార్కెట్ కమిటీ లో బుధవారం ఎల్లారెడ్డి, గాంధారి, తాడ్వాయి,లింగంపేట్, సదాశివ నగర్, నాగిరెడ్డిపేట్, రామారెడ్డి, రాజంపేట్ మండలాల వారికి శరీరక దివ్యాంగుల కొరకు బ్యాటరీ ఆపరేటర్ ట్రై సైకిల్, మూడు చక్రాల రిక్షా, వీల్ చైర్, చంక కర్రలు, చేతి కర్రలు, కృత్రిమ అవయవాలు అలాగే మూగ చెవిటి వారికి శ్రవణ యంత్రాలు హియరింగ్ ఎడ్స్ అందులకు చేతి కర్రలు,ప్రత్యేక మాసానిక దివ్యాంగుల కిట్ లను ఎమ్మెల్యే మదన్సోహాన్ చేతుల మీదుగా ఇస్తారని కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు ఈ శిబిరంలో వికలాంగులు మాత్రమే ,హాజరు కావాలని కోరారు వారు మాట్లాడుతూ తప్పని సరిగా సదరం సర్టిఫికేట్ తో పాటు యు డి బి డి కార్డు ఉండాలని, లేని వారు ఆన్లైన్ సెంటర్ లో అప్లై చేసిన రిసిప్ట్ తీసుకొని రావాలని ప్రతి ఒకరు యూ డి బి డి కార్డు తో క్యాంపు కి రాగలరని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి, మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల , యోగ్యుల సంక్షేమ శాఖ అలింకో సంస్థ ద్వారా ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం వారికి నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక నిర్ధారణ శిబిరం అని తెలిపారు ఈ శిబిరానికి ముఖ్యఅతిథిగా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ హాజరు కావడం జరుగుతుందని తెలిపారు

ఇందిరమ్మ గ్రామసభలపై అవగాహన

సూర్య లింగంపేట్

ఇందిరమ్మ భరోస గ్రామ సభలపై సోమవారం లింగంపేట్ ఎంపీడివో నరేష్ అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు.లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అధికారులకు ఆయన అవగాహన కల్పించారు. నేటి నుండి లింగంపేట్ మండలంలోని 41 గ్రామపంచాయతీలలో గ్రామసభలు జరుగుతున్న సందర్భంలో ఇందిరమ్మ ఆత్యీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు,రేషన్ కార్డులు,రైతు భరోసా పథకాలపై గ్రామాల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించి ప్రజలు ఇచ్చే ప్రతి దరఖాస్తును స్వీకరించాలని గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ నరేందర్,ఎంపీఓ మలహరి,వ్యవసాయ అధికారి అనిల్ కుమార్,గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



మలేరియా డెంగ్యూ వ్యాధులపై కేంద్ర బృందం అవగాహన

సూర్య లింగంపేట్

లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలోని డెంగ్యూ మలేరియా వ్యాధులపై సోమవారం కేంద్ర బృందం సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు.మండల కేంద్రంలో డెంగ్యూ వ్యాధి గురైన వారి గృహాలను కీటక జనిత వ్యాధుల కేంద్ర బృందం ఇంటింటికి తిరుగుతు వ్యాధులు రాకుండా తీసుకునే జాగ్రత్తలను తెలిపారు.ఇంటి పరిసరాల చుట్టు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని వారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రోగ్రామ్ అధికారి వైద్యులు రాధిక,కేంద్ర బృందం టెక్నికల్ అధికారి శ్రీనివాస్,సీనియర్ టెక్నిషియన్ హరిదత్తు, లింగంపేట్ వైద్య అధికారి హిమబిందు,వైద్య సిబ్బంది శ్రీనివాస్,రామ్ రెడ్డి,ఎవెఎం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమీక్ష సమావేశం

సూర్య రెంజల్

గ్రామాలలో నిర్వహించే గ్రామ సభలలో ఎటువంటి పొరపాట్లు లేకుండా సమావేశాలను నిర్వహించాలని ఎంపీడివో వెంకటేశ్ జారదవ్ అన్నారు. సోమవారం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్యీయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ గృహాల అంశాలపై దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారి యొక్క వివరాలను గ్రామ సభలలో ప్రకటించాలన్నారు. దరఖాస్తులు చేసుకుని వారికి ప్రత్యేకంగా కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేసి సమూహ చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో సూపర్వైజర్ శ్రీనివాస్, ఎంపీఓ రఫీ హైమద్, ఏపీఎం చిన్న య్య, ఈజిఎస్ ఏపీఓ రమణ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రేషన్ కార్డులకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

- 2వార్డు మహిళా కౌన్సిలర్ మహేశ్వరి విద్యాసాగర్

సూర్య ఎల్లారెడ్డి

నూతన రేషన్ కార్డు, రేషన్ కార్డులో కొత్త కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు చేర్చుట, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు , రైతు భరోసా కోసం ఎల్లారెడ్డి 2 వార్డు ప్రజలకై వార్డు సభ నిర్వహించి నూతన అప్లికేషన్లు స్వీకరించబడుతుందని. ఎల్లారెడ్డి మున్సిపాలిటీ రెండో వార్డు ప్రజలు పోచమ్మ గుడి లో నేడు మంగళవారం ఉదయం 9:00 గంటల నుండి నిర్వహించు వార్డ్ సభలో పాల్గొని ఇట్టి అవకాశం ఉపయోగించుకోగలరు అని రెండో వార్డ్ మహిళా కౌన్సిలర్ మంచీర్యాల మహేశ్వరి విద్యాసాగర్ కోరారు

గుడ్ టచ్,బ్యాడ్ టచ్ పై అవగాహన

సూర్య లింగంపేట్

గుడ్ టచ్,బ్యాడ్ టచ్ పై వర్డ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం విద్యార్థులకు వర్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్ నిహారిక అవగాహన కల్పించారు. లింగంపేట్ మండలంలోని భవానిపేట్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న 8,9,10 తరగతుల విద్యార్థులకు కౌమార దశలో జరిగే మార్పులు, వ్యక్తి గత పరిశుభ్రత లైంగిక వ్యాధులు,ఆరోగ్యం,రక్త హీనత,బాల బాలికల రక్షణ కోసం ఉన్న చట్టాలపై వారికి శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.అనంతరం విద్యార్థులకు క్విజ్ పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు ప్రధానం చేశామని తెలిపారు.వర్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్ నిహారిక,నర్సింబ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు,ఉపాధ్యాయి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

